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2Kor. 5,17 Ezért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az: a régi elmúlt, és íme: új jött létre. 

 

1. Folytatjuk tovább megkezdett sorozatunkat az ellentétpárokról. Szeretném, ha Isten Igéje 

alapján néznénk meg, hogy mi a különbség a régi és az új között. 

Hogyha valakit itt megkérdeznék arról, hogy mi a kettő között a különbség, lehet, hogy csak 

ennyit mondana: „csak rá kell nézni, máris látszik” vagy „az új az sokkal jobb.” Ha valaki egy új 

autóban ül, azonnal látja, érzi és tudja, hogy az sokkal jobb. Egy új ruhának is szebbek a színei, 

jobb a tartása.  

Mégis gyakran előfordul, hogy nem tudjuk megkülönböztetni az újat a régitől. Így járt egyszer 

egy vendég is, amikor betért a közeli vendéglőbe: 

- Uram, - szólt a vendég a pincérnek – maga azt mondta, hogy a vendéglő új vezetés alá került. 

Pedig én még mindig a régi főnököt látom ott.  

- Igen, uram, de a főnök nemrég megnősült. 

Hát igen, valóban nem mindegy, ki irányít a háttérben. 

 

2. Jézus Krisztust egyszer felelősségre vonják a farizeusok, amikor a tanítványairól azt látták, 

hogy nem böjtölnek hetente kétszer, ahogy mások tették. Jézus azonban védelmébe vette a tanítvá-

nyait azzal, hogy számukra ez most az öröm időszaka. És ahogy a násznép örül és vigadozik, amíg a 

vőlegény velük van, úgy a tanítványoktól sem várható el, hogy böjtöljenek, amíg Jézus velük van. 

Jézussal egy lényegében teljesen új korszak vette kezdetét. Ezt a tanítványok egyre jobban kezd-

ték látni. De a kor vallásos elitje, a farizeusok ezt nem látták, és nem is akarták meglátni. Jézus egy 

egyszerű hasonlattal világítja meg ezt a lényeges változást: szüretre készülve a borászok új bőr bo-

rostömlőket készítettek. A régi tömlők arra még jók voltak, hogy a régi, megállapodott bort bennük 

tartsák, de az új bor, még sokáig forrhat, és ezt csak az új tömlők képesek elviselni. 

Jézussal teljesen új dolog vette kezdetét. Ehhez pedig mindennek meg kell újulnia. Toldozgatás-

sal nem lehet boldogulni. Ócska vászonból nem lehet új ruhát varrni. Pál apostol is erre hívja fel a 

korinthusi gyülekezet figyelmét: „Ezért, ha valaki Krisztusban van, új teremtés az: a régi elmúlt, és 

íme: új jött létre.”  

3. Nem véletlenül beszél Jézus az új tömlőről, Pál pedig az új teremtésről. Mert bizony hajlamo-

sak vagyunk arra, hogy elhárítsunk magunktól mindent, ami akárcsak egy kicsit is eltér a megszo-

kottól, ami új. Mert annyira jó nekünk a régi! 

Pl.: Egyszer egy király megfigyelt egy koldust, amint az napról napra, hétről hétre tengeti az 

életét. Egyszer parancsot adott, hogy hívják be a koldust, öltöztessék fel szép, tiszta, új ruhákba. Ez 

meg is történt. A koldus nem akart hinni a szemének. Ezért régi, szakadt ruháit titokban összeszedte 

és elvitte magával.  

Megint teltek a napok és a hetek. A koldusnak annyira hiányoztak régi ruhái, hogy egyiket a 

másik után vette elő, és vette magára a szép új ruhadarabok helyett. 

Annyira meg lehet szokni a régit, hogy az új ott porosodhat, sárgulhat a szekrény mélyén, akkor 

sem vesszük elő. 

Ézsaiás próféta is szinte ráparancsol az emberekre: „Ne a régi dolgokat emlegessétek, ne a múl-

takon tűnődjetek!  Mert én újat cselekszem, most kezd kibontakozni, majd megtudjátok! Már készí-

tem az utat a pusztában, a sivatagban folyókat fakasztok. Ézs. 43,18-19 

Mert nemcsak tárgyakhoz tudunk vakon és kapzsi módon ragaszkodni, hanem régi dolgokhoz, 

eseményekhez, eszményekhez és gondolatokhoz is. Van olyan ember, aki azért nem olvas Bibliát, 

mert régen szólt hozzá Isten, és neki még mindig elég az a régi kijelentés. Mintha Istennek nem 

lenne új mondanivalója számára ma. 
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Még a templomfelújítás előtt valaki megállított a templom mellett, és ezt mondta: „Régen ebbe 

a templomba olyan sokan jártak.” Én erre csak ezt tudtam válaszolni: „Ha mindenki eljönne, aki a 

régi időkre emlékezik, akkor ma is sokan járnának a templomba.” 

Mások – szintén vannak jó páran – azt emlegetik, hogy őket ebben a templomban keresztelték 

meg, vagy itt konfirmáltak. Milyen jól is nézne ki az ember, ha azt mondaná: „Egyszer húsz évvel 

ezelőtt megebédeltem, milyen jó volt akkor az evés!” 

Még Tiszaroffon történt, hogy meglátogatott bennünket egy nyugdíjas lelkész, aki elődünk volt. 

Nem közvetlen elődünk, mert volt még két másik lelkész utána. Ez a bácsi mindenáron meg akarta 

keresni a páncélszekrény alatti faládában azt a kockás füzetet, amit ő annak idején ott szokott tarta-

ni. Nehezen fogadta el, hogy azóta eltelt 20 év, és ott már egészen más dolgok vannak. 

4. Végtelenül tudunk ragaszkodni a régi dolgokhoz, és nem akarunk tudomást venni arról, hogy 

Isten újat teremtett számunkra. A farizeusok görcsösen kapaszkodtak a mózesi hagyományokba, 

pedig az Úristen új teremtést hozott el számukra is: Krisztust, Aki a Megváltó, Aki a Szabadító le-

het számukra is. De vakok maradtak Isten új teremtését meglátni. Gyászos böjtöt követeltek meg a 

tanítványoktól, mert nem látták meg azt, hogy ők a vőlegényt veszik körül örömmel és hálaadással. 

Testvéreim! Most sem kerülhetjük el, hogy magunkra vonatkoztassuk Isten Igéjét. Sőt, azt ké-

rem tőletek, hogy ne csak addig tartson az Igének a hatása, amíg a templomon belül vagytok. Mert 

sokkal fontosabb, hogy a templomon kívül is ez vezessen benneteket. 

Jézus radikális döntést igényel tőlünk. Olyan döntést, mely világosan megmutatja, hogy Őt 

követed-e vagy pedig nem. A régi életünket megrontotta a bűn. Talán lehet még egy kicsit foltoz-

gatni, igazítani rajta, de ezzel nem változik semmi. Ahhoz lesz hasonló az életünk, mint amikor az 

újbort régi tömlőbe töltik. Az új tartalom szétfeszíti az ócska tömlőt. 

Határozottan kell döntened, és kérlek, dönts Krisztus mellett, legyen Krisztusban az életed! 

Mert így lesz az életed új teremtés. Így újul meg minden tebenned Isten Igéje szerint.  

A Biblia számtalan helyen állítja a régivel szembe az újat. És mindenütt arról van szó, hogy Is-

tent nem lehet úgy követni, hogy az ember meghagy valamit, ami tetszik neki, a régi életéből. Kéri 

tőlünk, hogy énekeljünk új éneket. Ezékiel által azt üzeni a népnek: „Új szívet adok nektek, és új 

lelket adok belétek: eltávolítom testetekből a kőszívet, és hússzívet adok nektek.” Ez. 36,26 

Az idők teljességében pedig az ősi szövetséget Isten egy új szövetséggel váltotta fel. Jézus 

Krisztus az új szövetség a benne hívők számára. 

Urunk szeretné megújítani a te éledet is, csak bízzál ígéretében: „De akik az Úrban bíznak, ere-

jük megújul, szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak, és nem lankadnak meg, járnak, és nem fáradnak 

el.” Ézs. 40,31 

Testvéreim a Jézusban! Lássátok meg, Urunk annak tud örülni, ha megújíthatja az életünket. 

Kérjük most együtt, hogy lehessünk új teremtések, megújított életek a Krisztus Jézusban! Ámen. 

 

Loment Péter lelkész 

 

 

Áldás: Zof. 3,17 

Veled van Istened, az Úr, ő erős, és megsegít. Boldogan örül neked, megújít szeretetével, 

ujjongva örül neked. 


